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Tisztelt OEME tag! 
 
 
 
 

Egyesületünk tisztújító közgyűlésére a tervek szerint 2026. május 13-án kerül sor, melyen 
új vezetőséget (elnököt, elnökségi tagokat) kell választanunk.  

Az egyesület 2025. évi közgyűlésén, a választás előkészítésére 3 tagú jelölőbizottságot vá-
lasztott:  

 

 

 

 

„A közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik az egyesület elnökének, elnökségi 
tagjainak és a felügyelőbizottság tagjainak (a továbbiakban együtt: tisztségviselők) megvá-
lasztása. (A felügyelőbizottság tagjai választják meg a felügyelőbizottság elnökét.)” 

          (Alapszabály) 

Az OEME elnöksége jelenleg 1 + 6 fős – a felügyelő bizottság 3 fős  

mint arról a honlapunkon megtalálható Alapszabályban bővebben tájékozódhat – ennek meg-
felelően a jelölési folyamatban is ezt a felállást tekintjük alapnak. (A felügyelő bizottság megvá-
lasztása a 2026. márciu 27-i közgyűlésen megtörtént.)  

Kérjük, hogy 15 napon belül a mellékelt jelölőlapon (mely a javaslatok számának meg-
felelően sokszorosítható.) vagy e-mail-ben leírva küldje meg a jelölőbizottság részére javas-
latait! 

 

Egy tisztújító közgyűlés azonban nem „csak” a vezetők kiválasztásáról szól, de egyben lehe-
tőség az egyesület jövőjének tervezésére, céljainak meghatározására is. 

A jelölési folyamat kiváló lehetőség gondolatok felvetésére és előzetes összegyűjtésére - a je-
lölőbizottság által - az egyesület jövőjével kapcsolatban. 

Nem csak az a kérdés - kik és milyen körben mozgó személyek legyenek a vezetők, lénye-
ges, hogy mi az, amit szeretnénk elérni általuk, velük?  

 

  

Tárgy: Felhívás tisztújító közgyűlés előkészítésére  

Név 
Büki Gábor 
Csapó Enikő 
Radványi G. Levente 
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Ezért a jelölés – a személyi javaslatok - mellett gondolatokat is várunk az egyesület jövőbeni 
tevékenységéről, egyben az ötletek mellett feladatokat, esetleg funkciót is felvállaló személye-
ket is. 

 

Kérjük, hogy felhívásunk kézhezvétele után – 15 napon belül - elsősorban válaszlevélként 
vagy valamelyik jelölőbizottsági tag e-mail címén küldje meg válaszát!  

Egyben kérjük, hogy a kezelhetőség érdekében a válasz  file lehetőleg saját nevükkel 
kezdődjön!      (pl.:KissP………)  

 

Az előkészítésre az alábbi időrendet tervezzük: 

- 2026. március 31-ig  -felhívás megküldése a tagoknak e-mail-ben  

- elektronikus formában nem elérhető tagok részére levél 
küldése 

- 2026. április 15.   - beérkező jelölések összesítése, jelölő lista összeállítása, 

- ha szükséges pótlólagos jelölésre felhívás. 

- tisztújító közgyűlésig - jelölések gyűjtése, értékelése, összegzése 

- az egyesület munkájával kapcsolatos javaslatok összegzé-
se.  

 tisztújító közgyűlést meg-
előző 15. napig 

A tisztújító közgyűlés meghívójának  

és a jelöltlistának megküldése 

 

 

A vezetőség által ismert e-mail címmel rendelkezőket, mindenkit, elektronikus levelünkkel 
megkeresünk, de kérjük, hogy saját szakmai ismeretségi körében terjessze felhívásunkat, hogy az 
ismert e-mail címmel nem rendelkezők vegyék fel a kapcsolatot a jelölő bizottság valamelyik 
tagjával!  

Kérjük, ha valamilyen adatuk, vagy az elérhetőségük változott, egyben azt is jelezzék, hogy 
az egyesület nyilvántartását is lehessen pontosítani! (info@oeme.hu)  

 

Kérjük jelölésével, feladatvállalásával és véleményével segítse munkánkat! 

Melléklet: 

- jelölőlap,  
 
 
Budapest, 2026. március 31. 
 

Tisztelettel:  a jelölő bizottság 
  


